
Zápisnica č. 2/2026 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkom Poli 

dňa 02. februára 2026 

o 16,00 hod. v zasadačke obecného úradu 

Prítomní: 

Starosta obce:  František Demeter 

 

Poslanci OZ:   1.0Ing. Milena Demeterová 

    2.0Jozef Maruška 

    3.0Stanislav Unterfranc 

    4.0Tibor Unterfranc 

    5.0Gejza Uram – neprítomný 

 

Hostia :                                  Mgr. Božena Lazareková HK  - ospravedlnená 

 

Program  zasadnutia: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Schválenie programu, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Vyhodnotenie obchodnoverejnej súťaže – predaj pozemkov 

5. Hlavný kontrolór  - kontrola inventarizácie a správnosti účtovania vybraných účtov obce 

6. Majetkové priznanie – František Demeter,  

7. Majetkové priznanie – Mgr. Simona Boháčová 

8. Majetkové priznanie Mgr. Božena Lazareková 

9. Oprava chodníka pri obecnom úrade Veľké Pole 

10. Zriadenie prístupovej komunikácie k rodinému domu sup. č. 313 a sup. č. 65 

11. Diskusia 

12. Návrh na uznesenie 

13. Záver 

 

 

 



 

1. Otvorenie zasadnutia OZ 

 

  Zasadnutie obecného zastupiteľstva zvolal František Demeter, starosta obce, podľa § 12 ods. 

1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov. Zasadnutie 

otvoril a viedol starosta obce František Demeter, ktorý na úvod privítal poslancov obecného 

zastupiteľstva pričom konštatoval, že obecné zastupiteľstvo má celkový počet 5 poslancov 

z ktorých  podľa prezenčnej listiny sú prítomní 4 poslanci, 1 poslanec je neprítomný- , čo je 

nadpolovičná väčšina a preto zasadnutie obecného zastupiteľstva je uznášania schopné. Hlavná 

kontrolórka obce sa ospravedlnila za neúčasť. 

 

2. Schválenie programu, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

 Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva návrh programu zasadnutia 

obecného zastupiteľstva a požiadal ich o návrhy a doplnenia.  

Starosta obce navrhol doplniť bod programu : bod č.9 – Oprava chodníka pri obecnom úrade 

Veľké Pole a bod č.10 – Zriadenie prístupovej komunikácie k rodinému domu sup. č. 313 a sup. 

č. 65 

Za zapisovateľku obecného zastupiteľstva určil starosta obce Ing. Milenu Demeterovú 

a overovateľov zápisnice a prijatých uznesený boli zvolený Jozef Maruška a Stanislav 

Unterfranc. 

 

Uznesenie č. 4/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Poli 

Schvaľuje 

Program zasadnutia obecného zastupiteľstva s počtom bodov 13. 

a určuje 

zapisovateľku: Ing Milenu Demeterovú a overovateľov zápisnice a prijatých uznesení: Jozef 

Maruška, Stanislav Unterfranc 

Počet všetkých poslancov: 5 

Prítomných :4 

Za: 4 ( proti:0, zdržal sa:0 , nehlasovali:0 )  

 

 

3. Kontrola plnenia uznesení 

Kontrolu plnenia uznesení vykonal starosta obce a konštatoval, že dňa  27. február 2026 boli 

prijaté uznesenia od č. 1/2026 –  3/2026. Všetky uznesenia boli starostom obce podpísané. 

Uznesenia poslanci obecného zastupiteľstva zobrali na vedomie a schválili. Starosta obce 

konštatoval, že všetky uznesenia boli splnené. 

 



 

4. Vyhodnotenie obchodnoverejnej súťaže – predaj pozemkov 

Starosta obce informoval prítomných poslancov o ukončený obchodnoverejnej súťaže 

a požiadal prítomných poslancov aby vyhodnocovacia komisia obchodnoverejnej súťaže bola 

v zložení s poslancov obecného zastupiteľstva a to : 0Ing. Milena Demeterová,0Jozef Maruška, 

Stanislav Unterfranc, Tibor Unterfranc.  

Uznesenie č. 5/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Poli 

Schvaľuje  

Aby komisia, ktorá bude vyhodnocovať obchodnoverejnú súťaž bola s prítomných poslancov  

Počet všetkých poslancov: 5 

Prítomných :4 

Za: 4 ( proti:0, zdržal sa:0 , nehlasovali:0 )  

 

5. Hlavný kontrolór  - kontrola inventarizácie a správnosti účtovania vybraných účtov 

obce 

Starosta obce inormoval prítomných poslancov, že správu o  Kontrole inventarizácie 

a správnosti účtovania, vybraních účtov obce prečíta za hlavnú kontrolorku, ktorá bola 

ospravedlnená. Po prečítaní bolo prijaté uznesenie a správa bude tvoriť prílohu k zápisnici. 

 

Uznesenie č. 6/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Poli 

berie na vedomie správu hlavnej kontrolórky 

Počet všetkých poslancov: 5 

Prítomných :4  

Za: 4 ( proti:0, zdržal sa:0 , nehlasovali:0 )  

 

6. Majetkové priznanie – František Demeter,  

Starosta obce oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva o podaní majetkového priznania 

starostu obce odovzdané protokolárne dňa 24.02.2026  Zároveň požiadal poslancov o kontrolu 

majetkového priznania. 

Uznesenie č. 7/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Poli 

berie na vedomie  

majetkové priznanie starostu obce a po skontrolovaní prijalo uznesenie č.7 

Počet všetkých poslancov: 5 

Prítomných :4 

Za: 4 ( proti:0, zdržal sa:0 , nehlasovali:0  



7. Majetkové priznanie – Mgr. Simona Boháčová 

Starosta obce oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva o podaní majetkového priznania 

riaditeľky MŠ odovzdané protokolárne dňa 26.02.2026. Zároveň požiadal poslancov o kontrolu 

majetkového priznania. 

Uznesenie č. 8/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Poli 

berie na vedomie  

majetkové priznanie riaditeľky MŠ a po skontrolovaní prijalo uznesenie č.8 

Počet všetkých poslancov: 5 

Prítomných :4 

Za: 4 ( proti:0, zdržal sa:0 , nehlasovali:0 )  

 

8. Majetkové priznanie Mgr. Božena Lazareková 

Starosta obce oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva o podaní majetkového priznania 

hlavnej kontrolórky obce Veľké Pole odovzdané protokolárne dňa 25.02.2026. Zároveň 

požiadal poslancov o kontrolu majetkového priznania. 

 

Uznesenie č. 9/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Poli 

berie na vedomie  

majetkové priznanie hlavnej kontrolórky obce a po skontrolovaní prijalo uznesenie č.9 

Počet všetkých poslancov: 5 

Prítomných :4 

Za: 4 ( proti:0, zdržal sa:0 , nehlasovali:0 )  

 

9. Oprava chodníka pri obecnom úrade Veľké Pole 

Starosta obce navrhol prítomným poslancom obecného zastupiteľstva o opravu zničeného 

chodníka pri obecnom úrade. Jedná sa o demontáž starého chodníka  zvedenie dažďovej vody 

zo strechy obecného úradu do existujúceho kanála a vybudovanie nových chodníkov, ktoré 

budú zhotovené zo zámkovej dlažby.  

 Po prerokovaní návrhu bolo prijaté uznesenie č. 10 

Uznesenie č. 10/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Poli 

 schvaľuje 

opravu chodníka pri obecnom úrade 

Počet všetkých poslancov: 5 

Prítomných :4 

Za: 4 ( proti:0, zdržal sa:0 , nehlasovali:0 ) 

 

 



10. Zriadenie prístupovej komunikácie k rodinému domu sup. č. 313 a sup. č. 65 

Starosta obce informoval prítomných poslancov o potrebe vybudovania prístupovej 

komunikácie k rodinným domom súp. č. 313 a súp. č. 65.  Návrch bol vyhotoviť túto cestu 

cestným betónom, upraviť lôžko cesty a vyvoziť ho štrkom 

Po prerokovaní návrhu bolo prijaté uznesenie č. 11 

Uznesenie č. 11/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Poli 

schvaľuje 

vyhotovenie prístupovej cesty 

Počet všetkých poslancov: 5 

Prítomných :4 

Za: 4 ( proti:0, zdržal sa:0 , nehlasovali:0 )  

 

11. Diskusia 

 

Diskusií vystúpil pán poslanec Tibor Unterfranc, ktorý upozornil na zapchatý priepusť popod 

cestu pri pánovi Janákovi a žiadal o jeho prečistenie. 

Ďalej vystúpil v diskusií pán Stanislav Unterfranc, ktorý upozorňil že Dodokovej Marike 

nefunguje lampa na solárne osvetlenie, ktorú treba reklamovať. 

Starosta obce bol poverení aby s konateľom obecných lesov riešili samovýrobu dreva pre 

občanov Veľkého Pola, nakoľko je veľké množstvo dreva po ťažbe a padol návrch aby mohi 

občania Veľkého Pola si na zimu nachystať 30 m dreva. Po kontrole s konateľom budú prijaté 

nové opatrenia. 

V diskusií  sa riešilo nové prekrytie zvoničky pri dome smútku kde by sa drevený šindel 

vymenil za plechový šindelplech.  

Starosta obce ukončil diskusiu a poďakoval prítomným poslancom.  

12. Návrh na uznesenie 

 

Predložený návrh na uznesenie z rokovania OZ č. 4/2026 -  11/2026 poslanci jednohlasne 

schválili. 

 

13. Záver 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu zasadnutia OZ, starosta obce toto zasadnutie ukončil 

a poďakoval prítomným za účasť. 

 

 

                      ........................................   

           František Demeter 

                starosta obce 



 

 

 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice: 

 

 

 

 

 

Jozef Maruška                           .............................. 

 

 

 

 

 

 

Stanislav  Unterfranc                                 ..............................      

 

 

 


